

2023-12-11 如何面對俗世洪流的衝擊 (粵語)

閱讀 詩篇第五篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

The resurrection of Christ is precious~



But why did He has to die?



If He didn't die~



How could there be a resurrection?

## 信息

延續第四篇的主題，這首詩探討義人要如何面對充滿罪惡和不公平的世界。大衛看見惡人雖然行事詭詐、充滿狂傲和邪惡的心，但他們並沒有遭受神公義的審判，反而時常佔據上風，如此一來詩人難免疑惑和灰心，但他在掙扎中憑信心到神面前，認定神是公義的，因為神是恨惡罪惡的，神必定有公義的審判，而義人必能平安。

1-3 節中大衛用了三組不同的平行語句，表達他 懇切的哀求，並且是越來越迫切：他先求神聽他的言語，然後懇求神垂聽他的呼求，最後求神在早晨聽他的禱告。這裡用“早晨”就是在表達迫切性，展露詩人迫切等候神回應的心情。

大衛知道神是公義和真實的，神不喜悅惡事，惡人就不能站在神面前。既然如此，為何惡人還未遭到報應？這也正是大衛掙扎和疑惑的地方。人在面對不公不義的事時，心靈自然會收到極大的衝擊，甚至可能因此放棄持守真道、選擇隨波逐流。大衛在這種情況下仍堅定相信神是公義的，且立志要走神的道路。在詩的最後，大衛鼓勵神的子民投靠神，雖然在世上可能有損失，但從永恆角度來看卻是蒙福的。

在現今這個被俗世洪流衝擊的世界裡，我們每天都會遇見各種不公不義的事，所謂“好人不長命，惡人活千年”。也許對一般人影響不大，但對持守信仰的人來說是很大的衝擊，因為我們相信神是公義的。那麼當如何面對這些俗世洪流的衝擊？也許今天很多人喜歡用“人在江湖身不由己”來推卸責任，所以求神給我們有大衛那樣的決心，不至於隨波逐流，在俗世洪流中仍能持守真道。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)